

नवभारत

जीएसटी से घबराए नहीं, समझें

■ नवभारत ब्यूरो। रायपुर.

नया रायपुर स्थित एनआरडीए में वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) पर कार्यशाला का आयोजन किया गया. कार्यशाला में भारत सरकार द्वारा हाल ही में लागू किये गये जीएसटी से संबंधित जानकारी दी गई. साथ ही इससे जुड़े संदेह और सवालों का भी समाधान किया गया.

कार्यशाला में अतिथि वक्ता चार्टर्ड अकाउंटेंट विकास गोलचा एवं सीए जे. के. गुप्ता ने जीएसटी से जुड़े सवालों के जवाब दिए. कार्यशाला में विभिन्न कार्यक्षेत्रों से संबंध रखने वाले एनआरडीए के अधिकारी, कर्मचारी एवं सलाहकार मौजूद थे.



कार्यशाला

नारडा के स्टाफ को दी गई जीएसटी की जानकारी

सवालों के जवाब भी

एनआरडीए के महाप्रबंधक (वित्त) ए. के. झा ने कहा कि जीएसटी के आने के बाद से ही इसे लेकर जनसामान्य के मन में कई भ्रांतियां हैं, जिन्हें दूर करना बहुत जरूरी है. एक आम आदमी से लेकर विभिन्न व्यवसायिक संस्थानों से ताल्लुक रखने वाले लोगों तक-

सभी के मन में जीएसटी को लेकर काफी दुविधा है. उन्होंने कहा कि कार्यशाला आयोजित करते हुए हमारा यही प्रयास है कि केंद्र सरकार द्वारा लाई गई जीएसटी जैसी सुधारवादी टैक्स प्रणाली के बारे में सही और सटीक जानकारी लोगों तक पहुँचाई जा सके. साथ ही विकास कार्यों में किसी प्रकार की अड़चन से बचा जा सके. कार्यशाला के दौरान मौजूद लोगों ने जीएसटी आने के बाद उनके सामने आ रही व्यवहारिक दिक्कतों के बारे में विशेषज्ञों से सवाल किये. विषय विशेषज्ञों ने बताया कि जीएसटी से घबराने के बजाय इसे समझने की जरूरत है. किसी भी नये कानून के क्रियान्वयन में समय लगता है. ऐसे में आवश्यकता है कि सरकार के प्रयासों को सकारात्मक दृष्टि से देखा जाये और व्यवहारिक समस्याएं आने पर विशेषज्ञों से विचार-विमर्श कर उचित सलाह ली जाए.

हरिभूमि

नया रायपुर में जीएसटी पर हुई कार्यशाला

जीएसटी से जुड़े संदेह और सवालों का किया समाधान

रायपुर। नया रायपुर स्थित एनआरडीए में गुरुवार को जीएसटी पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला में भारत सरकार द्वारा हाल ही में लागू किए गए जीएसटी से संबंधित जानकारी दी। साथ ही इससे जुड़े संदेह और सवालों का भी समाधान किया गया। कार्यशाला में अतिथि वक्ता के रूप में चार्टर्ड अकाउंटेंट विकास गोलचा एवं सीए जेके गुप्ता ने जीएसटी से जुड़े सवालों का जवाब दिया। कार्यशाला में विभिन्न कार्यक्षेत्रों से संबंध रखने वाले एनआरडीए के अधिकारी, कर्मचार एवं सलाहकार मौजूद थे।